1. 3HavyeHHMs MIOTHOCTH P, HACBIIIEHHOTO BOASHOTO Iapa MPH Pa3INYHbIX TEMITe-
parypax ¢ mpencrasieHsl B Tabauue. Eciu B OMHOM KyOM4ecKoM MeTpe KOMHATHOTO
BO3/yXa npu Temmneparype ty, = 20 °C comepxxurca m = 11,2 T BoagHoro napa, To
4YeMy paBHAa OTHOCHUTENbHAs BIaXHOCTh ¢ BO3nyxa B koMmHare? OTBET mpuBenure B
HPOICHTAX..

t,°C 16 | 17 | 18 | 19 | 20

pH,r/M3 13,6 | 14,5]15,4(16,3 (17,3

2. B cocyne o6bémom V' = 2.0 M IIpY HEKOTOPO# TeMITepaType ¢ HaXOIUTCS BO3-
JIyX, OTHOCHUTEJIbHAS BIAXHOCTh KoToporo ¢ = 75%. Eciu npu Temneparype ¢ miot-

r
HOCTb HaChILEHHOTO BOISHOIO Mapa Py = 22 —, To Macca m BOJSHOIO I1apa B Co-
M3
CyZie paBHa ... T.
3. Beuepom npu Temneparype Bozayxa t; = 11,0 °C oTHOCHTeNnbHAs BIaXKHOCTh

BO3myxa Obima @ = 60%. Housro Temmeparypa monmsmnacek 10 t, = 2,0 °C. Ecim
TJIOTHOCTH HACHINIEHHOTO BOJSHOTO TIapa MpH TEMIIepaTypax f; U t, paBHAa COOTBET-

r r
crBeHHo Py = 10,0 — U P2 = 5,6 —3 TO U3 BO3yXa o6beMoM ¥ = 40 M° BBI-
M- M-
aja poca Maccou m, paBHOH ... .
4. Beuepom mpu Temneparype Bosayxa t; = 11,0 °C oTHocuTeNbHas BIaKHOCTD

BO3MyXxa Oblma @ = 68%. Housro Temmeparypa moHmsmnacek 10 t, = 2,0 °C. Ecim
IJIOTHOCTb HACBIILIEHHOTO BOJSIHOTO Hapa NpH TEMIIepaTypax f; U ¢, paBHa COOTBET-

r r
crBeHHO Pg1 = 10,0 3 U Pm2 = 5,6 —, TO U3 BO3/yXa o6beMoM ¥ = 30 M° BBI-
M M

Taja poca Maccou m, paBHoOH ... T.
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